Anrebpaunuyeckue BblpaXeHus

OtBeTamu K 3a4aHuaM SBNAIOTCS CNOBO, CIOBOCOYETAHME, YACO U MOCeN0BaTEeNbHOCTb
CnoB, yncen. 3anuwmnTte oTBeT 6e3 npo6enos, 3anAaTbIX N OPYrinx 0ONONHUTENbHbIX CAMBO/IOB.

1 YI'IpOCTVITe Bblpa>xeHune n HanouTe ero 3HavyeHne npm x = 5. B otBeTe 3anuwnTte pe3ynbTar.

x-3 ., 2

x?+3x Xx+3

2 7 7

HaiiouTe sHaueHue Boipaxerus 94~ 4

npu a = 36.

3 HaiionTe 3HayeHve BbipaXXeHns

6 3

X 2x npu x =-1,8.

4 HahguTe 3HayeHue BbipaXeHus

7a  49a°+9¢® 3c-49a

+
3c 21ac 7a

npua=78,c=20.

5 YnpocTute BbipaxeHue (4d - 2)2 - d® u HaiiouTe ero aHayeHve npu d = 2. B 0TBeT 3anuwuTe
NONy4YEHHOE YACHO.

6 Haionte 3HaveHve BblpaXXeHus

1 6xty
6x 6xy

7 Haitnute 3HaueHue Bbipaxenus (6 - ¢)2 - c(c + 3) npuc =-1/15
8 Ynpoctute BbipaxeHue (1 - 2¢)? - 4c(c + 1) v HaaUTe ero 3HayeHure nNpu ¢ = -1/4.

9 HaiionTe 3HayYeHve BbipaXXeHns

5a —9b>

+
9b b

npna=9,b=236.

10
10 Haigute 3HauYeHWe BbipaxeHus

a® - 81
2a%-18a
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11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

npuna=-0,1.

HaionTe 3HayeHve BblpaxXeHus

6ab 6b a

5 2
a=5—=b =5—
npu 17 17

Ynpoctute BbipaxeHue (2 + 3¢)2 - 9c(c + 1) U HalaMTe ero 3HaueHve npu ¢ = -4/3

a®- 81

2
HaionTe 3HayeHve BblpaXXeHus 2a”—18a

npna=1.5.

HaionTe 3HaveHve BblpaxxeHus

HainanTte 3HaveHue BbipaxeHus

a2—9
6a®—-18a

npua=-0,3.

" 4a-a®
HaI/I,D,VITe 3Ha4YeHue BblpaxXeHunsa

HaiiouTe sHayeHue Boipaxerns 9~ b

npma=30,b=1.

HainanTte 3HaueHue BblpaxeHus

2_
X xy>< 4y
12y X—y

npux=7.8;y=17.

Hangute 3HaveHne Bblpa>keHus

1 1 1 1
—— =+
(a b+c) (a b+c)

npma=0,01;b=8,21;c=1,78.

Hanoute 3HaveHne Bblpa>keHus

ID_4833

(x+3) =

16

5b

x2+6x+9
x—3 npu x = 12.

4

a npya=-12.

a’-ab

10b
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YnpocTtuTe BblpaXeHue 1 HanguTe ero 3HadveHue npu x = 1,1;y =- 0,5. B otBeTe 3anuwmnte

Ynpoctute BbipaxeHue (3 + a)% — (a — 4)2 n HananuTe ero 3HayeHue npu a = -3/2. B oTeeTe

YnpocTtute BoipaxeHue a(a +5) - (a - 2)2 1 HarauTe ero 3HaveHne npu a = 0,5. B otBeTe

21 Haionte 3HaYeHUe BblpaXXeHus
(@a-3)2-a(6+a)
S
npu 12
22
HanouTe 3HaYeHme BbipaXXeHuns
npux=6,5,y=-52
23 Haionte 3HaYeHUe BblpaXXeHust
8a—5b2
+ —_—
5b b
npu a =38, b =40.
24
pe3ynbTar.
X N 2
xy—y2 2 —y2
25
3anuunTe pesynbTar.
26 HaionTe 3HaYeHve BblpaxXeHns
1 1 1 1
— + =] — —
a b+c a b+c
npu a =-0,03; b =3,56;c =6,41.
27 Haionte 3HaYeHUe BblpaXXeHust
a—8x L ax-— 8)(2
a a2
npua=27,x=45.
28
Halonte 3HayeHune BbipaxeHus
29
3anuwmnTe peaynbrar.
30 HaionTte 3HaYeHUe BblpaXXeHust
ID_4833

b+

Xy +y°

8x

_Ax

X+y

8a- b?
b

npyna=-49,b=-80.
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6a _ 36a°+49¢° | 7c—36a
7¢c 42ac 6a npma=77,c=69.

31
31 YnpocTute BbipaxeHue c2 - c(c — 3)? 1 HailauTe ero 3HayeHne nNpyu ¢ = 2. B oTBeT 3anuumTe

nony4eHHoOe 4ncno.
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37

1,25
44,5

36

0,25
15
2,6
0,998
19

10

-0,66

0,994
0,6
4,9

0,5

OTBeThI
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060 BCex HETOYHOCTSIX NMULINTE HA MOYTY (C yKasaHMeM TeMbl 1 POPMYIMPOBKMN 3aaHus):
dasha@neznaika.pro

WcTouHuk: hitp://neznaika.pro/test/math_oge/341
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